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21
年
度
か
ら
市
税
の
前
納
報

奨
金
制
度
を
廃
止
し
ま
す
。

　

こ
れ
ま
で
は
、
第
１
期
の
納
期

内
に
全
額
納
付
さ
れ
た
市
税
（
個

人
の
市
・
県
民
税
と
固
定
資
産
税
）

に
つ
い
て
「
前
納
報
奨
金
」
を
交

付
し
て
い
ま
し
た
。
し
か
し
近
年

の
市
財
政
は
厳
し
く
、
残
念
な
が

ら
こ
の
制
度
を
廃
止
せ
ざ
る
を

得
な
い
状
況
と
な
り
ま
し
た
。

　

こ
れ
ま
で
、
こ
の
制
度
を
活
用

さ
れ
、
早
期
納
税
に
努
め
て
い
た

だ
い
た
皆
さ
ま
に
お
礼
を
申
し

上
げ
ま
す
と
と
も
に
ご
理
解
を

い
た
だ
き
、
今
後
と
も
ご
協
力
を

お
願
い
い
た
し
ま
す
。

■
問
い
合
わ
せ

市
役
所
税
務
課

■
対
象
者　

平
成
11
年
か
ら
18

年
中
に
新
築
・
増
改
築
し
、
住
宅

借
入
金
等
特
別
控
除
の
申
告
を

さ
れ
た
人
。

※
所
得
税
の
課
税
が
な
い
場
合
や
借
入
金

を
完
済
し
た
場
合
な
ど
は
対
象
外
で
す

■
差
額
は
住
民
税
か
ら
控
除

　

税
率
が
19
年
度
か
ら
、
税
源
移

譲
に
よ
り
所
得
税
は
下
が
り
、
住

民
税
は
上
が
り
ま
し
た
。

　

こ
の
こ
と
で
、
控
除
額
が
所
得

税
を
上
回
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

そ
の
場
合
、
差
額
を
住
民
税
か
ら

控
除
す
る
こ
と
に
な
っ
て
い
ま

す
の
で
、
対
象
と
な
る
人
は
申
請

書
を
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

■
申
請
手
続
き　

　

税
額
控
除
を
受
け
る
に
は
毎
年
、

申
告
書
の
提
出
が
必
要
で
す
。
忘

れ
ず
に
手
続
き
を
し
て
く
だ
さ
い
。

■
申
請
期
限　

21
年
3
月
16
日（
月
）

■
問
い
合
わ
せ
・
提
出
先

　

市
役
所
税
務
課
市
民
税
係

　

交
通
事
故
に
遭
わ
れ
た
人
の

相
談
に
、
専
門
の
相
談
員
が
無
料

で
応
じ
ま
す
。

■
相
談
日　

　

月
〜
金
曜
日（
祝
日
を
除
く
）

　

９
時
〜
12
時
・
13
時
〜
17
時

※
事
前
に
ご
連
絡
く
だ
さ
い

■
弁
護
士
相
談
日

　

毎
月
第
1
金
曜
日

 

13
時
〜
16
時

※
予
約
制
・
要
面
談

■
問
い
合
わ
せ

　

高
知
自
動
車
保
険
請
求
相
談

　

セ
ン
タ
ー　
　

   

０
８
８-

８
２
５-

０
３
１
８

　　

各
地
域
で
申
告
を
受
付
け
ま
す
。

会
場
な
ど
、
詳
細
は
各
農
家
に
文

書
で
ご
案
内
し
て
い
ま
す
の
で
、

ご
確
認
く
だ
さ
い
。

■
問
い
合
わ
せ

　

香
南
市
水
田
協
議
会
（
市
役
所

　

農
林
課
内
）　

57-

７
５
３
５

前
納
報
償
金
制
度
を

廃
止
し
ま
す

 

住
宅
ロ
ー
ン
控
除
の

対
象
に
な
る
人
へ

相  
談

農  

業

問い合わせ問い合わせ　：市民保険課市民保険課

交
通
事
故
被
害
者
の
た
め
に

 

転
作
助
成
金
の
受
付
日
程

地　域受 付 期 間

２月３日（火）～５日（木）

９日（月）～12日（木）

17日（火）～18日（水）

19日（木）

23日（月）～27日（金）

夜 須 町

野 市 町

吉 川 町

赤 岡 町

香我美町

期間中の申告をお忘れなく！

木村まさ子さん
講演会

「いただきます」

イタリアン薬膳レストランの経営者でもある
木村さん。食と美と健康、子育てについて愛情
満タンで語ります。 

日時：３月８日（日）
　　 19時30分～21時

会場：のいちふれあいセンター

　　　 56-1056

前売：1,500円　当日：2,000円

問い合わせ：エレガンス・リード

　　　 088-883-1783
後援：香南市教育委員会

公的な身分証明書として利用できます ｅ-Ｔａｘなどの電子申請が可能に！

500円で、10年間有効です

　写真付の住基カードは、金融機関で口座を開設する

ときや、携帯電話を購入する場合などに、運転免許証

などと同様に身分証明書として利用できます。　

　電子証明書が記録された住基カードを利用し、自宅

でいつでもインターネットを通じて国税に関する申

告や納税などの手続きをすることができます。

電子申請で確定申告を行った場合（ｅ‐Ｔａｘ）

　◆最高5,000円の税額控除が受けられます。

　◆証拠書類の添付を省略（自宅で保存可）できます。

＊詳しくはｅ-Ｔａｘホームページ（http://www.e -tax.nta.go.jp）
　をご覧ください。

『住基カード』を取得するには市役所市民保険課、
各支所に申請してください。　　　　　

■手数料  500円（10年間有効）
　　　　　　＊ただし、市外に転出した場合は廃止になります

■写真付きを希望される場合

　＊証明書用の写真を１枚ご用意ください。

　　６カ月以内に撮影した無帽・正面・無背景の
　　 縦4.5ｃｍ横3.5ｃｍのもの

■ご本人の確認

　＊写真付の身分証明書をお持ちください。

　　旅券（パスポート）、運転免許証など、官公署が
    発行したもの

　＊写真付の身分証明書をお持ちでない人は、２点で

　　で確認をさせていただきます。

　　健康保険証・診察券・キャッシュカードなど

　運転免許証を自主返納などして身分証明書

となるものをお持ちでない人は、ぜひ住基カー

ドをご利用ください。

■申請は代理人でも可能（委任状は不要）ですが、代理

　人が官公署発行の写真付き身分証明をお持ちでな

　い場合は、申請できませんのでご注意ください。

　＊代理人申請の場合、ご本人以外の受け取りはでき

　　ません。

　
個別に支払通知はしませんの
で通帳で入金を確認してくだ
さい。
              

３月２日（月）
今年は

　国保税の最終納期限は国保税の最終納期限は
２月末日２月末日（今年は３月２日）（今年は３月２日）です！です！

 国保は、病気やケガをしたときに、安心して医療が受けら

れるよう、日ごろからみんなで保険税を出し合い、それを

医療費に充てるという助け合いの制度です。

■国保税を納めないとどうなる■国保税を納めないとどうなる
特別な理由もないのに、納期限から１年

を経過しても滞納を続け、納税相談にも

応じていただけないような場合には、「保

険証」の返還を求めることになります。

その場合、代わりに「被保険者資格証明書」

で治療を受け、医療費をいったん全額自

己負担し、後で払い戻し（保険者負担分）

の申請をすることになります。

問い合わせ　問い合わせ　：税務課：税務課

090-4331-1752（吉川）

２月10日（火）

納付書を紛失された場合などは再発行します。

税務課、各支所にご連絡ください。

市
民
保
険
課

香
 南

香
 南

香
 南

市
民
保
険
課
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ボート免許のご案内ボート免許のご案内

★
更
新
失
効
講
習
日

　

２
月
15
日
・
26
日

　
３
月
15
日
・
26
日

★
１
・
２
級
教
習

　
　
　
　
　

２
月
14
日

　
　
　
　
　

３
月
14
日

★
１
級
進
級
教
習

          
２
月
21
日

　
　
　
　
　

２
月
21
日

◎
講
習
会
場

　

高
知
機
械
工
業
団
地
会
館

　

高
知
市
布
師
田

【
問
い
合
わ
せ
先
】

金
岡
海
事
高
知
事
務
所

ボート免許のご案内
～国家試験免除～

（
サ
ン
ピ
ア
高
知
か
ら
北
へ

　
　
　
　

一
つ
目
の
信
号
角
）

開
講
日（

開
講
日（

０
９
０-

３
１
８
８-

６
３
１
８（
金
岡
）

０
９
０-

５
１
４
８-

６
３
０
３（
谷
口
）
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